

В 1990 году в прокат вышел фильм «Вспомнить все» с Арнольдом Шварценеггером в главной роли — экранизация фантастического рассказа Филипа К. Дика о простом служащем из недалекого будущего, который мечтает о другой, полной захватывающих приключений жизни.

Спустя почти 20 лет, в 2008 году, у продюсера Тоби Джаффе появилась идея снять современную версию популярного фантастического боевика. Режиссером ремейка стал создатель фильмов «Другой мир» и «Крепкий орешек 4,0» Лен Уайзман, а на главную роль позвали ирландского актера Колина Фаррелла.

Дуглас Куэйд — обычный рабочий-строитель, живущий в маленькой квартирке в захудалом районе города будущего где-то в Новой Азии. Хотя собственная жизнь его в целом устраивает, он не может избавиться от чувства, что ему хочется чего-то большего. Потребность в новых будоражащих впечатлениях приводит его в офис компании «Вспомнить все», имплантирующей в память своих клиентов воспоминания-фантазии. Пока герой выбирает, какие именно воспоминания ему приобрести, отряд спецназа штурмует комнату, и уже было берет его под арест. К своему удивлению, он молниеносно уничтожает весь отряд при помощи невероятных бойцовских навыков, о владении которыми раньше и не подозревал.

КиноПоиск представляет интервью с режиссером фильма и актерами Колином Фарреллом, Кейт Бекинсейл и Джессикой Бил.